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問 題 配 点 問 題 配 点
正 答 正 答

大問 小問 小問 大問 大問 小問 小問 大問

① １８ ２点 ① （例）２×４＋１２ ２点

(1)

② －８ ２点 ア ４ ２点

２
(2) a cm２ ４点 イ ３ ２点

３
②

(3) － a＋２ b ４点 ウ n＋４ ２点

(4) b＝ －３ a＋６ c ４点 エ ４ n＋１２ ２点

(5) － ２ ４点 オ （例）５倍より５個 ２点

(6) －６ x ２ y ４点

(1)

① x＝－１，４ ２点

(7)
５± ３３

１ ② x＝ ２点 ２
４

(8) エ ４点 ③ カ ４点

男子 １１０ 人
(9) ４点 (1)

女子 １２０ 人
～

(10) ３７ ４点 (15)

か

(11) ５８ ° ４点 ら

８
１５

（例）
(12) cm ４点 問 キ あまりの数を５倍 ２点

４ して２０をたす
選

a （例）
(13) b＝ ９０－ ４点 択

２

２６
cm３(14) π ４点 (2) ４点３

３２ ２２

４点 点 点(15) （１１＋ １７） cm

(例)
図５の正五角形の
１辺と同じ数の碁
石が並ぶ段が４段
と，正五角形の１
辺より５個少ない
碁石が並ぶ段が１
段できる。
あまりの数を n と
すると，正五角形
の１辺の碁石の数
は（ n ＋５)個と
なる。
このことから，碁
石の総数を求める
式は，
（n ＋５)×４＋n
＝５ n＋２０



問 題 配 点 問 題 配 点
正 答 正 答

大問 小問 小問 大問 大問 小問 小問 大問

２点ア ４８ ① －４≦ y≦０ ２点

２点イ ３０

①

２点ウ １７

１２ ２点(1) エ
５

(1) ② ４点

４

② ３点

３

③ ４点（２ ５，０）

① ９ ２点

(2) １６

②
２

４点
９ 点

４点 (1) ° ４点(2) １２０

５点５-Ⅰ π cm Ⅰ(2)

３点
(3) ① ４ ３ cm ② １２ ３ cm２ Ⅲ

１５
×２

か

(1) ° ４点点 ４５ ら

１

５-Ⅱ (2) ４ ３ cm２ ５点 問

６ ３点
(3) ① ２ ６ cm ② π cm

選

３ ×２
択

(1) １５ ° ５点

５-Ⅲ １５
２５ ５点

(2) ① 倍 ② ６π cm２ 点
９ ×２

合 計 １００点

［証明］

（例）

△ＡＯＰと△ＣＯＱで，

平行四辺形の対角線はそれ

ぞれ中点で交わるから，

ＯＡ＝ＯＣ …①

対頂角は等しいから，

∠ＡＯＰ＝∠ＣＯＱ …②

平行線の錯角は等しいから，

∠ＯＡＰ＝∠ＯＣＱ …③

①，②，③より，

１辺とその両端の角がそれ

ぞれ等しいから,

△ＡＯＰ≡△ＣＯＱ

（例）

２点(5，0)，(65，12)

を通る直線をかいて，

Ｂ駅から来る列車の運

行のようすを示したグ

ラフとの交点の個数を

数える。

［過程］

（例）
点Ａは y ＝－ x２のグ

ラフ上の点であるから，
x＝－２を代入して，

y＝－（－２）２＝－４
よって，点Ａの座標は
（－２，－４）

a
点Ａは y ＝ のグラx

フ上の点でもあるから，
x＝－２，y＝－４を代入
して，

a
－４＝

－２

したがって， a ＝８

～




